
01 WHITE

11 OFF WHITE

30 SAGE

14 APPLE GREEN

28 MAGENTA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

15 HEATHER GREY

17 BLUE FOG

42 LIME

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 FOREST GREEN

32 MOCHA

08 BURGUNDY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT

B86 • B&C #ORGANIC E150
Materiál: 100% česaná bavlna        Gramáž: 145 g/m²        Veľkosť: XS > 5XL        Balenie: 1 ks        Kartón: 100 ks

 
•  bez bočný švov • tenký rebrový golier • zadný krk spevnený páskou • super mäkké na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy

Dostupné farby pre 4XL, 5XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Royal, Red, White

01 WHITE

11 OFF WHITE

30 SAGE

14 APPLE GREEN

28 MAGENTA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

15 HEATHER GREY

17 BLUE FOG

42 LIME

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 FOREST GREEN

32 MOCHA

08 BURGUNDY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT

B87 • B&C #ORGANIC E150/WOMEN
Materiál: 100% česaná bavlna        Gramáž: 145 g/m²        Veľkosť: XS > 3XL        Balenie: 1 ks        Kartón: 100 ks

 
•  bočné švy • tenký rebrový golier • super mäkké na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Royal, Red, White

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 3,50 € 3,80 €

3XL > 5XL 4,30 € 4,80 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 3,50 € 3,80 €

3XL 4,30 € 4,80 €
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071 • B&C #SET IN /WOMEN

070 • B&C #SET IN 
Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 5XL       

	        	 Balenie: 1 ks                Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy

• hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Dostupné farby pre 4XL, 5XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 3XL       

	        	 Balenie: 1 ks                Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy

• hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

01 WHITE

11 GREY FOG 31 DESERT44 PALE YELLOW

45 PALE PINK 25 CANDY PINK

35 NUDE

55 HEATHER RED

12 PURE SKY

53 LAVENDER

39 HEATHER NAVY

14 KELLY GREEN

41 MILLENNIAL KHAKI

67 HEATHER ASPHALT

21 HAWAIIAN BLUE

18 LIGHT JADE

30 SAGE

32 ELEPHANT GREY

03 BLACK PURE 09 SOLAR YELLOW

04 NAVY BLUE

56 HEATHER DARK GREEN

06 FOREST GREEN

23 ASPHALT

49 HEATHER ROYAL BLUE 07 ROYAL

05 RED

62 RADIANT PURPLE

08 WINE

13 HEATHER PURPLE

26 MELON ORANGE 10 PURE ORANGE

28 PINK FIZZ

15 HEATHER GREY 16 HEATHER MID GREY

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 10,00 € 10,00 €

3XL > 5XL 12,40 € 12,40 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 10,00 € 10,00 €

3XL 12,40 € 12,40 €
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072 • B&C #HOODIE 073 • B&C #HOODIE /WOMEN

01 WHITE

11 GREY FOG

31 DESERT

44 PALE YELLOW45 PALE PINK

25 CANDY PINK

35 NUDE

55 HEATHER RED

12 PURE SKY

53 LAVENDER

39 HEATHER NAVY

14 KELLY GREEN 41 MILLENNIAL KHAKI

67 HEATHER ASPHALT

21 HAWAIIAN BLUE

18 LIGHT JADE

30 SAGE

32 ELEPHANT GREY 03 BLACK PURE

09 SOLAR YELLOW

04 NAVY BLUE

56 HEATHER DARK GREEN 06 FOREST GREEN

23 ASPHALT

49 HEATHER ROYAL BLUE 07 ROYAL

05 RED

62 RADIANT PURPLE

08 WINE

13 HEATHER PURPLE

26 MELON ORANGE 10 PURE ORANGE

28 PINK FIZZ

15 HEATHER GREY 16 HEATHER MID GREY

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 5XL       

	        	 Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké far-
by pre mužov aj ženy • kapucňa so šnúrkou • predné vrecko • hladký povrch vhodný 
na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Dostupné farby pre 4XL, 5XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, 
Red, White

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 3XL       

	        	 Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké far-
by pre mužov aj ženy • kapucňa so šnúrkou • predné vrecko • hladký povrch vhodný 
na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, 
White

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 13,50 € 13,50 €

3XL > 5XL 16,90 € 16,90 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 13,50 € 13,50 €

3XL 16,90 € 16,90 €
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077 • B&C ORGANIC CREW NECK /WOMEN

01 WHITE

11 OFF WHITE

30 SAGE

14 APPLE GREEN

28 MAGENTA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

15 HEATHER GREY

17 BLUE FOG

42 LIME

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 FOREST GREEN

32 MOCHA

08 BURGUNDY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT

Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester           Gramáž: 280 g/m²           Veľkosť: XS > 2XL          Balenie: 1 ks           Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy • krk spevnený páskou 

• hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

076 • B&C ORGANIC CREW NECK

01 WHITE

11 OFF WHITE

30 SAGE

14 APPLE GREEN

28 MAGENTA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

15 HEATHER GREY

17 BLUE FOG

42 LIME

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 FOREST GREEN

32 MOCHA

08 BURGUNDY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT

Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester           Gramáž: 280 g/m²           Veľkosť: XS > 3XL          Balenie: 1 ks           Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy • krk spevnený páskou 

• hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 13,60 € 13,60 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 3XL 13,60 € 13,60 €
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01 WHITE 11 OFF WHITE

30 SAGE 03 BLACK PURE

04 NAVY BLUE 23 ASPHALT

05 RED32 MOCHA

15 HEATHER GREY

28 MAGENTA PINK35 SOFT ROSE 08 BURGUNDY

42 LIME 09 YELLOW FIZ 10 PURE ORANGE

06 FOREST GREEN

07 ROYAL 62 RADIANT PURPLE

14 APPLE GREEN

17 BLUE FOG

078 • B&C ORGANIC HOODED

079 • B&C ORGANIC HOODED /WOMEN

Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 3XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • vrecká umiestnené po bokoch • kapucňa so šnúrkou • krk spevnený páskou • odolná a mäkká na dotyk 

• rovnaké farby pre mužov aj ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 2XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • vrecká umiestnené po bokoch • kapucňa so šnúrkou • krk spevnený páskou • odolná a mäkká na dotyk 

• rovnaké farby pre mužov aj ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 3XL 16,80 € 16,80 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 16,80 € 16,80 €
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01 WHITE,   03 BLACK PURE 35 SOFT ROSE, 15 HEATHER GREY 11 OFF WHITE, 05 RED

23 ASPHALT, 30 SAGE04 NAVY BLUE, 07 ROYAL

080 • B&C ORGANIC ZIPPED HOOD 081 • B&C ORGANIC ZIPPED HOOD /WOMEN
Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester        Gramáž: 280 g/m²        

Veľkosť: XS > 3XL                 Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre 
mužov aj ženy • kapucňa so šnúrkou • zapínanie na zips • predné vrecká • krk spevnený 
páskou • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

Materiál: 80% bavlna, 20% recyklovaný polyester        Gramáž: 280 g/m²        

Veľkosť: XS > 2XL                 Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre 
mužov aj ženy • kapucňa so šnúrkou • zapínanie na zips • predné vrecká • krk spevnený 
páskou • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 3XL 20,40 € 20,40 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 20,40 € 20,40 €
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082 • B&C KING CREW NECK
Materiál: 80% bavlna, 20% polyester           Gramáž: 280 g/m²           Veľkosť: XS > 4XL          Balenie: 1 ks           Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy • krk spevnený kvalitnou dlhotrvácnou  
páskou • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 4XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 2XL 15,30 €

3XL > 4XL 19,10 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 2XL 15,30 €

3XL 19,10 €

083 • B&C QUEEN CREW NECK 
Materiál: 80% bavlna, 20% polyester           Gramáž: 280 g/m²           Veľkosť: XS > 3XL          Balenie: 1 ks           Kartón: 30 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy • krk spevnený kvalitnou dlhotrvácnou  
páskou • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

01 WHITE

29 NORDIC BLUE

21 AQUA GREEN

16 HEATHER MID GREY

28 MAGNETA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

11 GREY FOG

12 PURE SKY

33 KHAKI

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 BOTTLE GREEN

15 HEATHER GREY

08 DARK CHERRY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT

01 WHITE

29 NORDIC BLUE

21 AQUA GREEN

16 HEATHER MID GREY

28 MAGNETA PINK

35 SOFT ROSE

05 RED

11 GREY FOG

12 PURE SKY

33 KHAKI

09 YELLOW FIZ

10 PURE ORANGE

06 BOTTLE GREEN

15 HEATHER GREY

08 DARK CHERRY

62 RADIANT PURPLE

07 ROYAL

04 NAVY BLUE

03 BLACK PURE

23 ASPHALT
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01 WHITE 11 GREY FOG

12 PURE SKY 29 NORDIC BLUE

03 BLACK PURE

04 NAVY BLUE

23 ASPHALT

07 ROYAL

05 RED

62 RADIANT PURPLE

10 PURE ORANGE

15 HEATHER GREY 16 HEATHER MID GREY

21 AQUA GREEN

28 MAGENTA PINK35 SOFT ROSE
08 DARK CHERRY

09 YELLOW FIZ 06 BOTTLE GREEN 33 KHAKI

084 • B&C KING HOODED

085 • B&C QUEEN HOODED

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 4XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • predné vrecko • kapucňa s plochou šnúrkou s kovovým koncom • krk spevnený kvalitnou dlhotrvácnou  páskou  

• odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná 
zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 4XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 3XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • predné vrecko • kapucňa s plochou šnúrkou s kovovým koncom • krk spevnený kvalitnou dlhotrvácnou  páskou  

• odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná 

zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 20,00 €

3XL > 4XL 25,00 €

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 20,00 €

3XL 25,00 €
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01 WHITE

03 BLACK PURE

04 NAVY BLUE

07 ROYAL

05 RED

08 DARK CHERRY

23 ASPHALT

15 HEATHER GREY

16 HEATHER MID GREY

33 KHAKI

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 4XL	        Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú mužskú postavu  • predné vrecká • kapucňa s plochou šnúrkou s kovovým koncom • krk spevnený 
kvalitnou dlhotrvácnou  páskou  • zapínanie na zips z kovového materiálu • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj 
ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 4XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

086 • B&C KING ZIPPED HOOD

01 WHITE

03 BLACK PURE

04 NAVY BLUE

07 ROYAL

05 RED

08 DARK CHERRY

23 ASPHALT

15 HEATHER GREY

16 HEATHER MID GREY

33 KHAKI

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester        Gramáž: 280 g/m²        Veľkosť: XS > 3XL	        Balenie: 1 ks                Kartón: 20 ks

 
•  bočné švy, ktoré formujú ženskú postavu  • predné vrecká • kapucňa s plochou šnúrkou s kovovým koncom • krk spevnený 
kvalitnou dlhotrvácnou  páskou  • zapínanie na zips z kovového materiálu • odolná a mäkká na dotyk • rovnaké farby pre mužov aj 
ženy  • hladký povrch vhodný na potlač • testované pre všetky štandardné typy tlače • teplá a príjemná zvnútra - prémiová kvalita

Dostupné farby pre 3XL: Black Pure, Navy Blue, Heather Grey, Asphalt, Royal, Red, White

087 • B&C QUEEN ZIPPED HOOD

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 24,00 €

3XL > 4XL 30,00 €

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 24,00 €

3XL 30,00 €
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 145 g/m²      
Veľkosť: XS > 5XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 100 ks

 
• 2-vrstvový 1x1 rebrovo pletený golier s elastanom • spevňujúca páska na krku 

• spodný lem a rukávy ukončené dvojitým prešitím • bez bočných švov

veľkosti 4XL a 5XL len pre farby: white, black, navy blue, red, royal blue, sport grey

01 WHITE

11 NATURAL

09 SOLLAR 
YELOW

42 PISTACHIO

51 TURQOISE

12 SKY 
BLUE

21 AZURE 07 ROYAL 
BLUE

40 COBALT 
BLUE

36 ELECTRIC 
BLUE

39 PURE 
BLACK

13 RADIANT  
PURPLE

64 ATOLL 54 REAL 
TURQOISE

63 DIVA 
BLUE

19 DENIM 04 NAVY 34 LIGHT 
NAVY

35 NAVY
BLUE

27 ORCHID
GREEN

14 KELLY  
GREEN

06 BOTTLE  
GREEN

41 URBAN 
KHAKI

33 MILLENNIAL 
KHAKI

53 FIRE 
RED

55 DEEP 
RED

05 RED20 GOLD 26 APRICOT 10 ORANGE 28 FUCHSIA

31 SAND 08 BURGUNDY68 MILLENNIAL 
PINK

52 BEAR 
BROWN

65 URBAN 
PURPLE

02 ASH 03 BLACK15 SPORT 
GREY

23 DARK
GREY

67 USED
BLACK

B02E  • B&C #E150

Materiál: 100% bavlna    	  Gramáž: 145 g/m²     Veľkosť: XS > 3XL   	  

Balenie: 1 ks	  Kartón: 100 ks

 
• okrúhly výstrih z rovnakého materiálu ako tričko • dvojité prešitie na spodnom  
leme a rukávoch • bočné švy

veľkosti 4XL a 5XL len pre farby: white, black, navy blue, red,  
                                                    royal blue, sport grey

Materiál: 100% bavlna    	  Gramáž: 145 g/m²     Veľkosť: 1/2 > 12/14   	  

Balenie: 1 ks	  Kartón: 100 ks

 
• 2-vrstvový 1x1 rebrovo pletený golier s elastanom • spevňujúca páska na krku  
• spodný lem a rukávy ukončené dvojitým prešitím • bez bočných švov

veľkosť 1/2 len pre farby: white, black, navy, red, gold, orange, sky blue, royal

B54E  • B&C #E150 /WOMEN

B07  • B&C EXACT 150 /KIDS

01 WHITE*

* - FARBY PRE B07

02 ASH* 03 BLACK*15 SPORT 
GREY*

23 DARK
GREY

67 USED
BLACK

11 NATURAL 31 SAND 08 BURGUNDY*68 MILLENNIAL 
PINK

52 BEAR 
BROWN

65 URBAN 
PURPLE

13 RADIANT 
PURPLE

09 SOLLAR 
YELOW

53 FIRE 
RED

55 DEEP 
RED

05 RED*20 GOLD* 26 APRICOT* 10 ORANGE* 28 FUCHSIA*

42 PISTACHIO 27 ORCHID
GREEN

14 KELLY  
GREEN*

06 BOTTLE  
GREEN*

41 URBAN 
KHAKI

33 MILLENNIAL 
KHAKI

51 TURQOISE 64 ATOLL* 54 REAL 
TURQOISE

63 DIVA 
BLUE

19 DENIM* 04 NAVY* 34 LIGHT 
NAVY*

35 NAVY
BLUE

12 SKY 
BLUE*

21 AZURE* 07 ROYAL 
BLUE*

40 COBALT 
BLUE

36 ELECTRIC 
BLUE

39 PURE 
BLACK

09 YELLOW*
IBA PRE B07

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 2,70 € 3,30 €

3XL > 5XL 3,30 € 4,20 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 2,70 € 3,30 €

3XL 3,30 € 4,20 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

1/2 > 12/14 2,20 € 2,90 €
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 185 g/m²      
Veľkosť: XS > 3XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 100 ks

• okrúhly 1x1 rebrový golier • rukávy, výstrih a spodný lem prešitý dvojitým stehom • 
bočné švy

veľkosť 3XL len pre farby: white, black, navy, sport grey, royal blue, red

B37E  • B&C #E190 /WOMEN

01 WHITE 02 ASH 03 BLACK15 SPORT 
GREY

23 DARK
GREY

67 USED
BLACK

11 NATURAL 31 SAND 08 BURGUNDY25 ORCHID 
PINK

52 BROWN 65 URBAN 
PURPLE

13 RADIANT 
PURPLE

09 SOLLAR 
YELOW

53 FIRE 
RED

05 RED20 GOLD 26 APRICOT 10 ORANGE 80 SUNSET 
ORANGE

79 URBAN 
ORANGE

60 SORBET

83 PIXEL 
LIME

66 MILLENNIAL  
MINT

27 ORCHID
GREEN

14 KELLY  
GREEN*

06 BOTTLE  
GREEN

41 URBAN 
KHAKI

32 CHOCOLATE

61 SWIMMING 
POOL

64 ATOLL 29 STONE 
BLUE

63 DIVA 
BLUE

16 PACIFIC 
GREY

04 NAVY 35 NAVY
BLUE

12 SKY 
BLUE

07 ROYAL 
BLUE*

40 COBALT 
BLUE

38 MILLENNIAL 
LILAC

01 WHITE*

11 NATURAL

09 SOLLAR 
YELOW

83 PIXEL 
LIME

61 SWIMMING 
POOL*

16 PACIFIC 
GREY*

12 SKY 
BLUE*

07 ROYAL 
BLUE*

40 COBALT 
BLUE

13 RADIANT  
PURPLE

66 MILLENNIAL 
LILAC

64 ATOLL 29 STONE 
BLUE

63 DIVA 
BLUE

04 NAVY* 35 NAVY
BLUE

27 ORCHID
GREEN

14 KELLY  
GREEN*

66 MILLENNIAL 
MINT

06 BOTTLE  
GREEN

41 URBAN 
KHAKI

32 CHOCOLATE

53 FIRE 
RED

05 RED*20 GOLD* 26 APRICOT 10 ORANGE* 79 URBAN  
ORANGE

80 SUNSET 
ORANGE

60 SORBET*31 SAND 08 BURGUNDY25 ORCHID  
PINK

52 BROWN 65 URBAN 
PURPLE

02 ASH* 03 BLACK*15 SPORT 
GREY

23 DARK
GREY

67 USED
BLACK

Materiál: 100% bavlna    	  Gramáž: 185 g/m²     Veľkosť: XS > 5XL   	  

Balenie: 1 ks	  Kartón: 100 ks

 
• 2-vrstvový 1x1 rebrový golier s elastanom • rukávy a spodný lem prešitý dvojitým 
stehom • bez bočných švov

veľkosti 4XL a 5XL len pre farby: White, Black, Navy, Sport Grey, Royal Blue, Red

Materiál: 100% bavlna    	  Gramáž: 185 g/m²     Veľkosť: 3/4 > 12/14   	  

Balenie: 1 ks	  Kartón: 100 ks

 
• 2-vrstvový 1x1 rebrový golier s elastanom • rukávy a spodný lem prešitý  
dvojitým stehom • bez bočných švov

B04E  • B&C E190

B08  • B&C EXACT 190 /KIDS

62 INDIGO*
IBA PRE B08

25 PINK SIXTIES*
IBA PRE B08

* - FARBY PRE B08

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 3,20 € 3,70 €

3XL 3,90 € 4,70 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 3,20 € 3,70 €

3XL > 5XL 3,90 € 4,70 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

3/4 > 12/14 3,00 € 3,60 €
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Materiál: 100% polyester     Gramáž: 140 g/m²     Veľkosť: S > 3XL  	  

Balenie: 1 ks                       Kartón: 50 ks

 
• okrúhly výstrih • úzky golier z rovnakého materiálu ako tričko • spevňujúca 
páska na krku • bočné švy • vhodné pre sublimačnú potlač

Iba vo farbe 01 WHITE

BD72 • B&C TM062 SUBLIMATION
Materiál: 100% polyester     Gramáž: 140 g/m²     Veľkosť: XS > 2XL  	 

Balenie: 1 ks                       Kartón: 50 ks

 
• okrúhly výstrih • úzky golier z rovnakého materiálu ako tričko • spevňujúca 
páska na krku • bočné švy • vhodné pre sublimačnú potlač

Iba vo farbe 01 WHITE

BD73 • B&C TW063 SUBLIMATION / WOMEN

VEĽKOSŤ WHITE

S > 3XL 3,60 €

VEĽKOSŤ WHITE

XS > 2XL 3,60 €
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 NAV

Y

30
 KEL

LY 
GREE

N

52
 BROWN

14
 REA

L G
REE

N

06
 BOTT

LE
 GREE

N

20
 CHILL

I G
OLD

53
 PI

XE
L C

ORAL

10
 ORANGE

05
 RED

28
 FU

CHSIA

31
 SAND

13
 PU

RPL
E

08
 W

INE

23
 ANTH

RACITE

03
 BLA

CK

Materiál: 100% bavlna        Gramáž: 180 g/m²        Veľkosť: XS > 3XL        Balenie: 1 ks        Kartón: 50 ks

 
•  piqué • 1x1 rebrový úplet goliera • zapínanie na 2 gombíky vo farbe úpletu • bočné švy • žensky tvarovaný strih

Materiál: 100% bavlna        Gramáž: 180 g/m²        Veľkosť: XS > 4XL        Balenie: 1 ks        Kartón: 50 ks

 
• piqué • 1x1 rebrový úplet goliera • zapínanie na 2 gombíky vo farbe úpletu • bočné švy

0O7 • B&C ID.001 /WOMEN

0O6 • B&C ID.001 

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 5,10 € 6,10 €

3XL 6,10 € 7,30 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 5,10 € 6,10 €

3XL > 4XL 6,10 € 7,30 €
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01 WHITE

01 WHITE

37 SILVER MOON

37 SILVER MOON

21 OXFORD BLUE

21 OXFORD BLUE

07 BLUE CHIP

07 BLUE CHIP

03 BLACK

03 BLACK

Materiál: 70% česaná bavlna, 30% polyester    Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: S > 6XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• gombíky v perleťovej farbe • dlhé rukávy s manžetami • záševky na chrbte • vrecko na  
ľavej strane • zaoblený spodný lem

Materiál: 70% česaná bavlna, 30% polyester    Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: S > 6XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• gombíky v perleťovej farbe • krátke rukávy s manžetami • záševky na chrbte • vrecko 

na ľavej strane • zaobledný spodný lem

Materiál: 70% česaná bavlna, 30% polyester    Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: XS > 6XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• záševky vpredu a vzadu • gombíky s perleťovým efektom • zaoblené manžety na  
2 gombíky • zaoblený spodný lem • bočné švy

Materiál: 70% česaná bavlna, 30% polyester    Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: XS > 6XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• zapínanie na gombíky v perleťovej farbe • krátke rukávy s manžetami • záševky vpredu a vzadu 

• žensky tvarovaný strih

BK01 • B&C OXFORD LSL /MEN

BK02 • B&C OXFORD SSL /MEN

BK03 • B&C OXFORD LSL /WOMEN

BK04 • B&C OXFORD SSL /WOMEN

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

S > 6XL 17,60 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

S > 6XL 16,10 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 6XL 17,60 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 6XL 16,10 €
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01 WHITE

01 WHITE

08 LUXURIOUS RED

08 LUXURIOUS RED

32 COFFEE BEAN

32 COFFEE BEAN

03 BLACK

03 BLACK

Materiál: 97% česaná bavlna, 3% elastan         Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: S > 4XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
•  široko strihaný golier • gombíky v perleťovej farbe • manžety so zastrihnutým koncom 

• krátke záševky vzadu • zaoblený spodný lem

Materiál: 97% česaná bavlna, 3% elastan         Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: S > 4XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• široko strihaný golier • gombíky v perleťovej farbe • založený lem rukáva • moderné 

záševky vzadu • zaoblený spodný lem

Materiál: 97% česaná bavlna, 3% elastan         Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: XS > 4XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
•  žensky tvarovaný golier • gombíky v perleťovej farbe • manžety so zapínaním, 

zastrihnuté konce • priliehavý strih

Materiál: 97% česaná bavlna, 3% elastan         Gramáž: 135 g/m²     Veľkosť: XS > 4XL  	  

                                                                        Balenie: 1 ks            Kartón: 10 ks

 
• žensky tvarovaný golier • gombíky v perleťovej farbe • založený lem rukáva • záševky 

vpredu a vzadu • priliehavý strih

BK13 • B&C BLACK TIE LSL /MEN

BK14 • B&C BLACK TIE SSL /MEN

BK15 • B&C BLACK TIE LSL /WOMEN

BK16 • B&C BLACK TIE SSL /WOMEN

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

S > 4XL 20,10 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

S > 4XL 18,70 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 4XL 20,10 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 4XL 18,70 €
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008 • B&C ID.001 LSL

009 • B&C ID.001 LSL /WOMEN

Materiál: 100% bavlna 
Gramáž: 180 g/m²

Veľkosť: XS > 4XL

Balenie: 1 ks

Kartón: 50 ks

• piqué • 1x1 rebrovo pletený golier • golier spevnený páskou 

• zapínanie na 2 gombíky vo farbe polokošele • bočné švy

Materiál: 100% bavlna 
Gramáž: 180 g/m²

Veľkosť: XS > 3XL

Balenie: 1 ks

Kartón: 50 ks

• piqué • 1x1 rebrový golier • golier spevnený páskou 

• zapínanie na 2 gombíky vo farbe polokošele • bočné švy

FARBA, VEĽKOSŤ CENA

WHITE, XS > 2XL 8,60 €

WHITE, 3XL > 4XL 10,40 €

COLOR, XS > 2XL 9,20 €

COLOR, 3XL > 4XL 11,10 €

FARBA, VEĽKOSŤ CENA

WHITE, XS > 2XL 8,60 €

WHITE, 3XL 10,40 €

COLOR, XS > 2XL 9,20 €

COLOR, 3XL 11,10 €

05 RED

05 RED

10 ORANGE

10 ORANGE

01 WHITE

01 WHITE

15 HEATHER GREY

15 HEATHER GREY

06 BOTTLE GREEN

06 BOTTLE GREEN

03 BLACK

03 BLACK

04 NAVY

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

07 ROYAL BLUE
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 145 g/m²      
Veľkosť: S > 4XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 50 ks

 
• 2-vrstvový 1x1 rebrovo pletený golier s elastanom • priekrčník podšitý páskou • 
spodný lem a rukávy ukončené dvojitým prešitím • bez bočných švov

veľkosť 4XL len pre farby: white, black, navy, red, royal blue, sport grey

B03E  • B&C #E150 LSL
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 145 g/m²      
Veľkosť: XS > 3XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 50 ks

 
• okrúhly výstrih s tenkým rebrovým leovaním • dlhý rukav bez manžety • bez 
bočných švov

veľkosť 3XL len pre farby: white, black, navy, red, royal blue, sport grey

B55E  • B&C #E150 LSL /WOMEN
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VEĽKOSŤ WHITE COLOR

S > 2XL 4,00 € 5,30 €

3XL > 4XL 5,00 € 6,70 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 4,00 € 5,30 €

3XL 5,00 € 6,70 €
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 185 g/m²      
Veľkosť: XS > 3XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 50 ks

 
• okrúhly výstrih s tenkýmrebrovým lemovaním • dlhý rukáv bez manžety 

• bez bočných švov

veľkosť 3XL len pre farby: White, Black, Navy, Sport Grey, Royal Blue, Red

B60E  • B&C #E190 LSL/WOMEN
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Materiál: 100% bavlna    	   
Gramáž: 185 g/m²      
Veľkosť: S > 4XL   	   
Balenie: 1 ks 
Kartón: 50 ks

 
• okrúhly výstrih s tenkýmrebrovým lemovaním • dlhý rukáv bez manžety 

• bez bočných švov

veľkosť 4XL len pre farby: White, Black, Navy, Sport Grey, Royal Blue, Red

B18E  • B&C #E190 LSL

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 5,80 € 7,80 €

3XL 7,30 € 9,80 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

S > 2XL 5,80 € 7,80 €

3XL > 4XL 7,30 € 9,80 €
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05 RED

01 WHITE

15 HEATHER GREY

20 GOLD

10 PUMPKIN ORANGE

23 ANTHRACITE

03 BLACK

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

046 • B&C ID.202 50/50
Materiál: 50% bavlna, 50% polyester	 Gramáž: 270 g/m²	 Veľkosť: XS > 4XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 40 ks

•  vnútorná strana počesaná • okrúhly výstrih • všité rukávy • 1x1 rebrový úplet na golieri, manžetách a spodnom leme • bočné švy 
 

08 BURGUNDY

52 BROWN

06 BOTTLE GREEN

05 RED

01 WHITE

15 HEATHER GREY

23 ANTHRACITE

03 BLACK

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

010 • B&C ID.002
Materiál: 80% bavlna, 20% polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 5XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 30 ks

• okrúhly výstrih • všité rukávy • 1x1 rebrový úplet na golieri, manžetách a spodnom leme • bez bočných švov 
 
Dostupné farby pre 5XL: black, navy, heather grey

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 8,60 € 8,60 €

3XL > 4XL 10,70 € 10,70 €

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 11,50 € 11,50 €

3XL > 5XL 14,40 € 14,40 €
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01 WHITE

05 RED

15 HEATHER GREY 03 BLACK

04 NAVY

Materiál: 80% bavlna, 20% polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: S > 3XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

• zapínanie na zips • všité rukávy • 1x1 rebrový úplet na manžetách, golieri a spodnom leme • moderný strih • bez bočných švov

019 • B&C ID.004 

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

S > 2XL 18,20 €

3XL 22,80 €
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016 • B&C ID.003
Materiál: 80% bavlna, 20% polyester	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 5XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 20 ks

• kapucňa so šnúrkou • rebrový úplet na manžetách a spodnom leme • predné klokanie vrecko • moderný strih • bez bočných švov 
 
Dostupné farby pre 5XL: black, navy, heather grey

15 HEATHER GREY                                                             

01 WHITE

05 RED

07 ROAYL BLUE                                           

23 ANTHRACITE                                                                 

      03 BLACK                                                                                                        

      04 NAVY             

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 15,50 € 15,50 €

3XL > 5XL 19,30 € 19,30 €

05  RED

04 NAVY

03 BLACK

 

 
23 ANTHRACITE

15 HEATHER 
    GREY

048 • B&C ID.205 50/50
Materiál: 50% bavlna, 50% polyester	 Gramáž: 270 g/m²	 Veľkosť: XS > 2XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 30 ks

• kapucňa z 2 dielov • 1x1 rebrový úplet na manžetách a spodnom leme • všité rukávy • klokanie vrecko • zapínanie na zips • bočné švy

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 16,50 € 16,50 €
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Materiál: 100% nylon	

Veľkosť: S > 3XL	

Balenie: 1 ks	

Kartón: 50 ks

 
•  zapínanie na zips • kapucňa vložená do goliera • elastické manžety na 

rukávoch • 2 predné vrecká • nastaviteľný spodný lem

veľkosť 3XL len pre farby: White, Black, Navy, Red, Royal Blue, Bottle Green

BS02 • B&C SIROCCO 

** 01 WHITE *

** 09 ULTRA YELLOW *

** 20 GOLD 

** 10 ORANGE *

** 05 RED *

86 PIXEL PINK *

** 13 PURPLE *

** 04 NAVY *

** 07 ROYAL BLUE  *

** 64 ATOLL *

40 PIXEL TURQUOISE *

** 14 REAL GREEN *

** 06 BOTTLE GREEN

** 03 BLACK *

** = farby pre detskú verziu
* = farby pre dámsku verziu

Materiál: 100% nylon	 Veľkosť: XS > 2XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 30 ks

 
• zapínanie na zips • kapucňa vložená do goliera • elastické manžety • 2 predné vrecká • nastaviteľný spodný lem • žensky tvarovaný strih

Materiál: 100% nylon	 Veľkosť: 3/4 > 12/14	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 50 ks

 
•  zapínanie na zips • kapucňa vložená do goliera • elastické manžety na rukávoch • 2 predné vrecká • nastaviteľný spodný lem

BS52 • B&C SIROCCO /WOMEN

BS08 • B&C SIROCCO /KIDS

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

S > 3XL 9,90 €

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 9,90 €

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

3/4 > 12/14 9,90 €
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BS70 • B&C ID.701 SOFTSHELL/WOMEN
Materiál: 96% polyester, 4% elastan	 Gramáž: 300 g/m²	 Veľkosť: XS > 2XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 10 ks

podšívka : 100% polyester, mikroflís v kontrastnej farbe

 
• 2-vrstvový softshell • stojačik • vložené rukávy • vonkajšie vrecká na zips • otvorený spodný lem
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BS69 • B&C ID.701 SOFTSHELL
Materiál: 96% polyester, 4% elastan	 Gramáž: 300 g/m²	 Veľkosť: S > 3XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 30 ks

podšívka : 100% polyester, mikroflís v kontrastnej farbe

 
• 2-vrstvový softshell • stojačik • vonkajšie vrecká na zips • otvorený spodný lem

VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

XS > 2XL 22,90 €
VEĽKOSŤ WHITE,COLOR

S > 3XL 22,90 €

148 149



Materiál: 100% polyester, mikroflís	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 3XL  	  

                                                                 Balenie: 1 ks                      Kartón: 15 ks

• stojačik • zapínanie na zips vo farbe mikiny • 2 predné vrecká na zips • otvorený spodný lem • bočné švy 

• žensky tvarovaný strih

Dostupné farby pre 3XL: Black, Navy, Red, Royal Blue, Dark Grey, Forest Green

Materiál: 100% polyester, mikroflís	 Gramáž: 280 g/m²	 Veľkosť: XS > 4XL  	  

                                                                 Balenie: 1 ks                      Kartón: 15 ks

• stojačik • zapínanie na zips vo farbe mikiny • 2 predné vrecká na zips • otvorený spodný lem • bočné švy

Dostupné farby pre 4XL: Black, Navy, Red, Royal Blue, Dark Grey, Forest Green

069 • B&C ID.501 /WOMEN

068 • B&C ID.501 

05 RED

10 PUMPKIN ORANGE

01 WHITE

64 ATOLL

23 DARK GREY

06 FORREST GREEN

03 BLACK

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 3XL 13,50 €

VEĽKOSŤ WHITE, COLOR

XS > 4XL 13,50 €
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01 WHITE

10 ORANGE

55 DEEP RED

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

03 BLACK

01 WHITE

10 ORANGE

55 DEEP RED

04 NAVY

07 ROYAL BLUE

03 BLACK

BS58 • B&C REAL + /MEN
Materiál: 100% polyester	 Veľkosť: S > 3XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 10 ks

• vatovanie : 100% polyester • 3 panelová kapucňa v golieri • zapínanie na zips • ergonomické rukávy • predné vrecká • nastaviteľné manžety 

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

S > 3XL 37,10 € 37,10 €

BS59 • B&C REAL + /WOMEN
Materiál: 100% polyester	 Veľkosť: XS > 2XL	 Balenie: 1 ks		 Kartón: 10 ks

• vatovanie : 100% polyester • 3 panelová kapucňa • zapínanie na zips • ergonomické rukávy • nastaviteľné manžety • žensky tvarovaný strih 

VEĽKOSŤ WHITE COLOR

XS > 2XL 37,10 € 37,10 €
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B&C PATRÍ OD ROKU 1997 K EURÓP-
SKYM LÍDROM V OBLASTI PREDAJA TEXTI-
LU URČENÉHO K BRANDINGU S VYUŽITÍM V 
REKLAME ALEBO AKO PRACOVNÉ OBLEČENIE 
A UNIFORMY. KOLEKCIE KAŽDOROČNE SLEDU-
JÚ NAJNOVŠIE MÓDNE SMERY, PRINÁŠA-
JÚ NOVÉ FARBY V SÚLADE SO SEZÓNNYMI 
TRENDMI. SKLADBA KOLEKCIE VÁM PONÚ-
KA AKÝKOĽVEK ŠTÝL OD ZÁKLADNÉHO, 
AŽ PO NAJMODERNEJŠÍ A TO VŠETKO VO 
VÝBORNEJ KVALITE ZA ROZUMNÉ CENY.

VIAC PRODUKTOV NÁJDEŠ NA STRÁNKE 
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